



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι)
ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ, ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ

με αριθ. 1/11.02.2016

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας, το οποίο συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.4009/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με την ΥΑ 71886/Ε5 ΦΕΚ 262/11.06.2013 και την ΥΑ Ε5/185732 ΦΕΚ 627/τ.ΥΟΔΔ/16.12.2013, συνήλθε σε συνεδρίαση μετά την από 03.02.2016 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ.ου Ηλία Σιώρη, στο Αιγάλεω, σήμερα 11.02.2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00, στην αίθουσα τηλεδιάσκεψης της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Αθήνας, με παρόντα τα μέλη, ως κάτωθι:

Σιώρης Ηλίας, Πρόεδρος

Κάβουρας Διονύσιος, Αναπληρωτής Πρόεδρος

Βλασσάς Γρηγόριος, εσωτερικό μέλος

Βουθούνης Παναγιώτης, εσωτερικό μέλος

Μπάκας Αθανάσιος, εσωτερικό μέλος

Παναγιάρης Γεώργιος, εσωτερικό μέλος

Τομάρας Πέτρος, εσωτερικό μέλος

Κουτούπης Θαλής-Σταύρος, εξωτερικό μέλος

Σταυριανέας Νικόλαος, εξωτερικό μέλος

Χαμπαρλής Χρήστος, εξωτερικό μέλος

Ξυδέας Κωνσταντίνος, ως εξωτερικό μέλος, (συμμετοχή μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. Φ.122.1/42/23076/B2/24.02.2011 Υπουργική Απόφαση, σχετικά με τη «συνεδρίαση συλλογικών οργάνων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ με τηλεδιάσκεψη»).

Απουσιάζει το εξωτερικό μέλος κ. Χαρδαλούπας Ιωάννης.

Χρέη Γραμματέα ασκεί, σύμφωνα με το με αριθ. πρωτ. Φδ.20/2700/19.3.2015 έγγραφο του Προέδρου του ΤΕΙ Αθήνας, η κα Νικολέττα Μαγγανιά, διοικητική υπάλληλος του ΤΕΙ Αθήνας, του κλάδου ΠΕ.

Στη συνεδρίαση του Συμβουλίου συμμετέχει, χωρίς δικαίωμα ψήφου, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μ. Μπρατάκος, σύμφωνα με το άρθρο 8, παρ. 18δ, του Ν 4009/2011 (ΦΕΚ 195, τ.Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία [παρόντα μέλη έντεκα (11)], έγινε υπενθύμιση δήλωσης σύγκρουσης συμφερόντων προς τα μέλη και ακολούθως επικυρώθηκε από τα μέλη το με αριθμ. 11/14.12.2015 πρακτικό του Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης, ενημερώνει τα μέλη του Συμβουλίου για τον θάνατο του Γεωργίου Καλκάνη, ο οποίος υπήρξε Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας και ήταν Πρόεδρος του Συμβουλίου του ΤΕΙ Πειραιά. Προτείνει να τηρήσουν οι παρόντες ενός λεπτού σιγή για να τιμήσουν την μνήμη του εκλιπόντως.

ΘΕΜΑ 1^ο: Σύλλογος αποφοίτων

Ο κ. Θ. Κουτούπης λέει ότι η ύπαρξη συλλόγου αποφοίτων, αποτελεί θετικό στοιχείο για τη διεθνή αξιολόγηση του Ιδρύματος. Από εμπειρία θεωρεί ότι ο σύλλογος αποφοίτων αποτελεί μοχλό δύναμης και εξωστρέφειας και θα προσφέρει πολλά στη θετική εικόνα του Ιδρύματος. Ενδεικτικά λέει ότι στο Καποδιστριακό το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε από το επιχειρησιακό πρόγραμμα ψηφιακής σύγκλισης. Έχω στείλει ένα σχέδιο καταστατικού του συλλόγου και είμαι στη διάθεση της Διοίκησης εάν με χρειαστεί. Δύο είναι τα βασικά για το σύλλογο των αποφοίτων α) η χρηματοδότηση και β) να γίνει η ιστοσελίδα.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης αναφέρει ενδεικτικά τα Πανεπιστήμια της Αγγλίας όπου έχουν ένα πολύ καλό net working και δίνουν πολλά χρήματα στα Πανεπιστήμια. Πιστεύει ότι ο σύλλογος αποφοίτων θα βοηθήσει και σε άλλα πράγματα, όπως να τους καλεί σε εκδηλώσεις και σε προγράμματα σε μεταπτυχιακά και διδακτορικά.

Ο κ. Π. Τομάρας ενημερώνει το Συμβούλιο ότι το τμήμα Εμπορίας & Διαφήμισης είχε σύλλογο αποφοίτων με πάνω από 1000 μέλη, ο οποίος είχε τιμήσει βουλευτές, αποφοίτους του τμήματος και του ΤΕΙ γενικότερα, έκανε ημερίδες. Και τα τμήματα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουριστικών Επιχειρήσεων είχα συλλόγους αποφοίτων. Μπορούμε να φέρουμε το Ίδρυμα σε επαφή με μέλη των συλλόγων αυτών για να βοηθήσουν και να ενσωματωθούν ενδεχομένως στο σύλλογο αποφοίτων του ΤΕΙ Αθήνας.

Ο κ. Χρ. Χαμπαρλής πιστεύει ότι είναι σπουδαίο πράγμα η δημιουργία συλλόγου αποφοίτων. Το Συμβούλιο το μόνο που μπορεί να κάνει, μέσα από μία απόφαση που θα πάρει, είναι να ενθαρρύνει και να βάλλει τις δικές του απόψεις γύρω από το θέμα αυτό προς τους υπεύθυνους του Ιδρύματος για να κάνουν εκείνες τις κατάλληλες ενέργειες, ώστε να αρχίσει σιγά - σιγά με ένα σχέδιο που θα δημιουργήσει, να σχηματισθεί ο πρώτος πυρήνας, ο οποίος θα είναι ικανός να δημιουργήσει αυτού του αστικού τύπου εταιρεία. Αυτός ο πυρήνας θα εγκρίνει ένα καταστατικό και μέσα από ένα site και διαδικασίες να αρχίσουν να ψάχνουν και να μαζεύονται.

Το Συμβούλιο πιστεύει απόλυτα στην αναγκαιότητα και σκοπιμότητα του συλλόγου αποφοίτων. Θα ενθαρρύνει και θα υποστηρίξει τη δημιουργία του. Ο κ. Κουτούπης θα έρθει σε επαφή με τον Πρόεδρο του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μ. Μπρατάκο και τον Αντιπρόεδρο κ. Π. Λύτρα, στους οποίους θα αποσταλεί ηλεκτρονικά η πρότασή του και θα βοηθήσει εάν του ζητηθε

ΘΕΜΑ 2^ο: Ενημέρωση για τη φύλαξη του ΤΕΙ Αθήνας

Εισέρχεται ο κ. Αν. Βουρλάκος, Προϊστάμενος του τμήματος Διοικητικής Μέριμνας & Πρωτοκόλλου, ο οποίος έχει κληθεί με το αρ. πρ. 7/5.2.2016 έγγραφο του Προέδρου του Συμβουλίου.

Ο κ. Α. Βουρλάκος καταθέτει στο Συμβούλιο υπόμνημα για τη φύλαξη του Ιδρύματος.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης, πιστεύει κατ' αρχάς ότι οι φύλακες κάνουν το ανθρωπίνως δυνατόν και ερωτά αν υπάρχει όρος στη σύμβαση με την εταιρεία φύλαξης, για επιβάρυνση αυτής όταν γίνονται κλοπές, ζημιές που οφείλονται στην ολιγωρία της φύλαξης.

Ο κ. Βουρλάκος απαντά ότι εάν υπάρξει κλοπή ή απώλεια υλικού που οφείλετε αποδεδειγμένα σε ολιγωρία της φύλαξης, σαφώς και επιβαρύνεται αυτή. Από εμπειρία μπορώ να σας πω ότι οι κλοπές δεν έχουν στοιχεία διάρρηξης. Γίνονται συγκεκριμένες ώρες, όταν σουρουπώνει. Ενημερώνει ότι οι φύλακες λειτουργούν περισσότερο ως «θυρωροί», δεν έχουν δικαίωμα να ελέγξουν αυτοκίνητα ή άτομα, ακόμα και αν θεωρούν ότι είναι ύποπτοι, λόγω νομικού πλαισίου, δεν έχουν κλειδιά να κλειδώσουν χώρους όταν διαπιστώσουν ότι είναι ανοιχτοί.

Ο κ. Γ. Παναγιάρης θεωρεί ότι στο συγκεκριμένο θεσμικό πλαίσιο η υπηρεσία της φύλαξης είναι η μέγιστη. Καταχρηστικά ονομάζεται φύλαξη. Δεν υπάρχει μηχανισμός καταστολής. Ο κ. Βουρλάκος συντονίζει το έργο της φύλαξης επί 24ώρου σχεδόν βάσης. Θα μπορούσαν να μπουν μαγνητικές κλειδαριές, αυτό όμως είναι δαπανηρό.

Ο κ. Γρ. Βλασσάς λέει ότι ο καθένας μέσα στο χώρο πρέπει να προσέχει τα πράγματά του και αναφέρει τους τρόπους που χρησιμοποιούν στο τμήμα του για τη φύλαξη των εργαστηρίων, στα οποία δεν έχει παρατηρηθεί ουδέποτε κλοπή. Δεν θεωρώ ότι είναι πολλοί τρις φύλακες το βράδυ.

Ο κ. Θ. Κουτούπης λέει, όταν από το δεδομένο πλαίσιο οι φύλακες αδυνατούν να αποτρέψουν βίαιες καταστάσεις, μήπως να περιοριστούμε στα τυπικά. Να μειωθεί ο αριθμός των φυλάκων και να τοποθετηθούν ρολόγια σε κάποια σημεία του Ιδρύματος & κάθε μισή ώρα να περνούν οι φύλακες, να ελέγχουν και να χτυπούν τα ρολόγια. Ίσως θα έπρεπε να υπάρχει και άμεση επαφή με την αστυνομία. Η μείωση των φυλάκων είναι αναπόφευκτη και μάλλον δεν θα δημιουργήσει ιδιαίτερο πρόβλημα. Άλλη μια πρόταση είναι να απευθυνθούμε σε ειδικευμένες εταιρείες ασφάλειας που θα μας πρότειναν λύσεις με στόχο, αποτελεσματικότητα και ασφάλεια.

Ο κ. Σιώρης επισημαίνει ότι το Συμβούλιο έχει μιλήσει και για τοποθέτηση καμερών και θα θέλαμε να μας πει ο κ. Βουρλάκος που θα μπορούσαν να μπουν κάμερες κατ' εκτίμησή του. Ίσως θα μπορούσε να μειωθεί και ο αριθμός των πυλών εισόδου στο Ίδρυμα.

Ο κ. Ν. Σταυριανέας ερωτά αν έχουν γίνει υπολογισμοί πόσοι φύλακες χρειάζονται βάσει του αριθμού των φοιτητών και του προσωπικού.

Ο κ. Αθ. Μπάκας λέει ότι στο χώρο του Ιδρύματος που υπάρχει wifi. Το βράδυ να έχουμε ένα μικτό σύστημα. Το βράδυ να τοποθετούνται ασύρματες κάμερες, που δεν θα είναι μόνιμες και κάθε πρωί να τις μαζεύουν και να βλέπουμε την κίνηση.

Ο κ. Π. Τομάρας λέει ότι δεν μπορούμε να κάνουμε απότομες αλλαγές. Αν γίνει προσπάθεια να γίνουν μειώσεις στη δομή που υπάρχει, μπορεί να υπάρξει αντίδραση από την ίδια τη δομή. Οι φύλακες κάνουν καλά τη δουλειά τους. Να φτιάξουμε ένα νέο σχέδιο φύλαξης.

Ο κ. Χ. Χαμπαρλής επισημαίνει ότι το Συμβούλιο δεν είναι εκτελεστικό όργανο. Όταν γίνεται ένας διαγωνισμός για φύλαξη, το Ίδρυμα βάζει τις λεγόμενες τεχνικές προδιαγραφές. Εκεί μέσα λοιπόν, το τί ζητάει να φυλαχθεί, το πώς ζητάει να φυλαχθεί είναι ζήτημα του ΤΕΙ, της εκτέλεσης, του προέδρου, του Υπουργείου, όποιοι αποφασίζουν. Το ζήτημα του ελέγχου, αν τηρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές, είναι θέμα του Προϊσταμένου του αρμοδίου τμήματος, ο οποίος ανά τακτά χρονικά διαστήματα οφείλει να δίνει αναφορά στον Πρόεδρο του Ιδρύματος, στην εκτελεστική εξουσία και δια μέσου της εκτελεστικής εξουσίας σε εμάς που είμαστε το Συμβούλιο του

Ιδρύματος κι εμείς μπορούμε μέσα στα πλαίσια της έγκρισης του προϋπολογισμού, να λέμε, μπορούμε να κάνουμε οικονομίες κλίμακας. Οι οποιοσδήποτε μειώσεις υπήρξαν, έγιναν λόγω μείωσης του κόστους εργασίας.

Το Συμβούλιο ύστερα από την παραπάνω συζήτηση ζητά από τον κ. Α. Βουρλάκο να κάνει προτάσεις για εναλλακτικούς τρόπους φύλαξης ή τεχνολογίας που θα συμπληρώνουν τη φύλαξη του Ιδρύματος.

ΘΕΜΑ 3^ο: Ενημέρωση για την πορεία υλοποίησης του έργου για το ακίνητο επί της οδού Πειραιώς 52-Αθηνάς & Αγ. Σαράντα

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου καλεί τον κ. Χρ. Χαμπαρλή να κάνει σχετική ενημέρωση για το θέμα που πρόκειται να συζητηθεί.

Ο κ. Χρ. Χαμπαρλής λέει ότι στα πλαίσια της αρμοδιότητας του Συμβουλίου, που έχει να κάνει με τη γενικότερη εποπτεία του Ιδρύματος και στα πλαίσια των εγκρίσεων του προϋπολογισμού, το έργο αυτό χρηματοδοτείται από τις δημόσιες επενδύσεις, γίνεται αυτή η συζήτηση και η ενασχόληση του Συμβουλίου, σχετικά με το κτίριο επί της οδού Πειραιώς. Από μία μελέτη που έκανα στα χαρτιά ύστερα από έγγραφο που εστάλη από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου προς την τεχνική υπηρεσία, η οποία απάντησε και με βάση αυτά τα χαρτιά μπορώ να πω τα εξής: Το 2005 παίρνεται η έγκριση να αγοραστεί ένα κτίριο. Τον Απρίλιο του 2013 παίρνεται μια απόφαση να γίνει ένας καινούριος διαγωνισμός με τίτλο «αναδιάρθρωση και συμπλήρωση του κτιρίου Πειραιώς, αποπεράτωση και ενίσχυση του φέροντος οργανισμού». Εγκρίθηκε η σύμβαση έργου από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Η σύμβαση αυτή προβλέπει παράδοση του έργου σε 270 ημέρες από την υπογραφή της (τον Μάιο-Απρίλιο 2015). Τη υλοποίηση της σύμβασης δεν την γνωρίζω. Από τα έγγραφα που μας έδωσε η Τεχνική Υπηρεσία συμπεραίνεται ότι τον Μάρτιο 2016 πρέπει να τελειώσει ο φέρων οργανισμός. Αυτό που είναι σίγουρο είναι ότι έγινε ένας διαγωνισμός, ο πρώτος, που δόθηκε όπου δόθηκε και που ελέγχθηκε νομικά για την υπογραφή της σύμβασης. Έχουμε μια πληροφορία ότι πέραν αυτής της σύμβασης, υπάρχει και ένας άλλος διαγωνισμός, ο οποίος ξεκίνησε το 2010 και διεκόπη το 2012. Ίσως γι' αυτό το λόγο χρειάστηκε να γίνει ένας νέος διαγωνισμός το 2014, που είναι αυτός που εγκρίθηκε τελικά αλλά τι έγινε προηγουμένως δεν το γνωρίζουμε. Αυτό είναι για μένα ένα τεράστιο κενό γιατί αναγκαστήκαμε να προβούμε σε έναν άλλο διαγωνισμό με 960.000 €, τελική τιμή, εφόσον υπήρχε πριν κάτι. Από τη στιγμή που λέει ότι ακόμα κι αυτός ο διαγωνισμός δεν είναι ικανός να φέρει το κτίριο σε καλή κατάσταση.

Ο κ. Βουθούνης λέει ότι αφού ως Συμβούλιο αρχίζουμε τους ελέγχους, θα πρέπει αυτοί να επεκταθούν και σε άλλα σοβαρά θέματα

Στο σημείο αυτό εισέρχεται ο κ. Α. Κούνουπας, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Πληροφορικής & Τεχνικών Υπηρεσιών, ο οποίος έχει κληθεί με το αρ. πρ. 6/5.2.2016 έγγραφο του Προέδρου του Συμβουλίου.

Ο πρόεδρος του Συμβουλίου λέει στον κ. Κούνουπα ότι τον κάλεσε για να ενημερώσει το Συμβούλιο για το πώς άρχισε και πότε θα τελειώσει το έργο.

Ο κ. Κούνουπας λέει ότι θα τελειώσει η φάση της ενίσχυσης του κτιρίου τέλος Μάρτη αρχές Απρίλη. Μπορώ να ενημερώσω για τη μελέτη από το διάστημα που ανέλαβα δηλαδή από 6.9.2010 που υπογράφηκε η σύμβαση.

Ο κ. Χαμπαρλής ερωτά αν η μελέτη ήταν για την αγορά ή για το συγκεκριμένο έργο και ο κ. Κούνουπας απαντά ότι ήταν για την μετατροπή του κτιρίου από βιομηχανικό σε εκπαιδευτικό.

Ο κ. Χαμπαρλής λέει ότι αγοράσαμε ένα βιομηχανικό κτίριο. Δώσαμε 1.000.000€ για τη μελέτη. Πως είναι δυνατόν να έχουμε μία μελέτη που με αυτό το ποσό και μετά να

έχουμε ένα έργο που κάνει 960.000€. Αγοράσαμε λοιπόν ένα κτίριο και διαπιστώνετε ότι δεν είναι ικανό να καλύψει τις ανάγκες σας. Το 2010 κάνετε έναν διαγωνισμό (1.065.000,00€) για τον φέροντα οργανισμό και το 2012 σταματάει.

Ο κ. Κούνουπας λέει ότι όταν χρειάστηκε να γίνει μια συμπληρωματική σύμβαση για τον φέροντα οργανισμό, το Ελεγκτικό Συνέδριο δεν το ενέκρινε γιατί το θεώρησε καινούριο έργο και έτσι αναγκαστήκαμε να κάνουμε νέο διαγωνισμό.

Ο κ. Βουθούνης λέει ότι η μελέτη προέβλεπε βαθιά σκαψίματα στα θεμέλια του κτιρίου. Αλλά ήταν λάθος η επιλογή του σκαψίματος των θεμελίων. Δεν φταίει το ότι ήταν βιομηχανικό κτίριο. Και η Σχολή Καλών Τεχνών είναι πάνω σε βιομηχανικό κτίριο. Αν λοιπόν δεν έσκαβαν τα θεμέλια θα μπορούσε να διμορφωθεί και να αποπερατωθεί. Προέκυψε όμως η ανάγκη περισσότερων τετραγωνικών για να στεγαστεί εκεί η Σχολή Καλλιτεχνικών Σπουδών του Ιδρύματος. Υπέγραψαν πολιτικοί μηχανικοί όταν αγοράστηκε, υπήρχε απόφαση του Συμβουλίου Ελεγκτών Δημοσίου ότι η τιμή ήταν λογική.

Σε ερώτηση του κ. Κουτούπη αν το πρόβλημα του φέροντος οργανισμού δημιουργήθηκε από την απόφαση να φτιάξουμε υπόγειο ο κ. Κούνουπας απαντά καταφατικά.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ερωτά τι έχει γίνει σε αυτές τις 270 ημέρες που έλεγε η σύμβαση και τι γίνεται τώρα. Με δεδομένο ότι υπήρχαν ρήτρες για την καθυστέρηση, ως Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας τι είχατε σκοπό να κάνετε αφού δεν τελείωνε το έργο. Πότε πιστεύετε ότι θα τελειώσει το έργο.

Ο κ. Κούνουπας απαντά ότι δόθηκαν παρατάσεις γιατί λόγω capitals control δεν πληρώθηκε ο ανάδοχος και σταμάτησε τις εργασίες για δύο μήνες. Ο επιβλέπων θα μπορέσει να απαντήσει καλύτερα. Εμείς όταν προκύπτουν θέματα τα αξιολογούμε, κάνουμε εισήγηση και η Συνέλευση του ΤΕΙ αποφασίζει. Το έργο θα τελειώσει γύρω στις 10.4.2016. Θα ζητηθεί παράταση γιατί βρήκαμε νερά.

Ο κ. Χαμπαρλής ανακεφαλαιώνοντας λέει. Έγινε μια αγορά κτιρίου το 2005. Γίνεται μια μελέτη που πληρώνουμε 1.000.000,00€, μεγάλο ποσό για την εποχή, η αναλογία μεταξύ μελέτης και έργου είναι 50-50. Γίνεται ένα έργο που σταματάει, στη συνέχεια βάζετε έναν τίτλο που λέει αποπεράτωση, δίνονται 960.000,00€, δεν παραδίδεται το έργο, υπάρχουν βέβαια νόμιμες παρατάσεις, έχουμε ήδη πληρώσει αρκετά χρήματα και θέλουμε άλλα τόσα για να παραδοθεί το έργο στην τελική του μορφή.

Ο κ. Τομάρας συνοψίζοντας λέει ότι έχουν δοθεί 6.000.000,00 για την αγορά, 2.000.000,00 για τα μπετά, 1.000.000,00 για τη μελέτη και σύμφωνα με την ενημέρωση του κ. Κούνουπα θα φτάσουμε περίπου στ 15.000.000,00€.

Ο κ. Κουτούπης παρακαλεί τον κ. Χαμπαρλή που έχει μελετήσει το θέμα, να κάνει έναν κατάλογο με ερωτήματα που έχουν προκύψει από τα χαρτιά που έχει στα χέρια του, να τα δώσουμε στην Τεχνική Υπηρεσία να μας καλύψει αυτά τα κενά και τότε να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε εάν θα εγκρίνουμε το σχετικό κονδύλι των δημοσίων επενδύσεων.

Ο κ. Χαμπαρλής απαντά ότι δεν μπορεί να κάνει έρευνα αν δεν ξέρει το στόχο του Συμβουλίου. Θα συνιστούσα ένα πιο εμπειριστατωμένο σημείωμα επί των οικονομικών στοιχείων, ίσως και να δούμε τη νομιμότητα των παρατάσεων.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης λέει ότι μας είχαν πει και συγκεκριμένα ο κ. Μπρατάκος ότι κάποια στιγμή το έργο αυτό θα τελειώσει και μάλιστα πολύ σύντομα. Επειδή όμως συνεχίζουμε να πληρώνουμε και κάθε χρόνο οι τροποποιήσεις του προϋπολογισμού αναφέρουν κι αυτό σαν ξεχωριστό κονδύλι, γι'

αυτό το συζητάμε για να δούμε που βρισκόμαστε και πόσο απέχουμε από το όραμά μας να μεταφερθεί εκεί η Σχολή Καλλιτεχνικών Σπουδών του ΤΕΙ Αθήνας.

Στο σημείο αυτό αποχωρεί ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Πληροφορικής και Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Ανδρ. Κούνουπας.

Εισέρχεται ο κ. Αντώνιος Κυριαζόπουλος, Αναπλ. Καθηγητής του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ και Μηχανικών Τοπογραφίας & Γεωπληροφορικής ΤΕ, επιβλέπων πολιτικός μηχανικός του έργου.

Ο κ. Κυριαζόπουλος ενημερώνει ότι ασχολείται με το καθαρά αμιγές τεχνικό κομμάτι του έργου. Εξηγεί ότι ο προϋπολογισμός για το υπόγειο είναι ο ίδιος σχεδόν για την αναδομή. Η αναδομή είναι ένα κέντημα κανονικό με πολλές δυσκολίες, το υπόγειο ήταν πιο εύκολο. Η δεύτερη φάση ήταν ένα πολύ δύσκολο κομμάτι και οικονομικά πολύ δύσκολο. Ένα μέρος των παρατάσεων ήταν οι αντιφάσεις που είχε η μελέτη, που έχουμε παρέμβει και τη διορθώνουμε, σε σχέση με αυτό που είναι στην πραγματικότητα. Ήταν ένα μέρος ευθύνης, που πήραμε εμείς για να το λύσουμε. Οι αλλαγές έγιναν σε συμφωνία με τον αρχικό μελετητή, που είναι ακόμα ενεργός και υπογράφει και αυτός τις αλλαγές. Ο μελετητής έχει στείλει επιστολή στο Ίδρυμα που λέει ότι συμφωνεί με τις αναθεωρήσεις. Ελπίζουμε το έργο αυτό να παραδοθεί στις 12.4.2016.

Ο κ. Αντ. Κυριαζόπουλος αποχωρεί

Αποχωρούν και τα μέλη του Συμβουλίου κ.κ. Θ. Κουτούπης, Ν. Σταυριανέας & Γρ. Βλασσάς.

Στο σημείο αυτό, λόγω του προχωρημένου της ώρας, 18.45, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης προτείνει την διακοπή της συνεδρίασης. Έτσι, η συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος όπως και των άλλων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, θα συνεχιστεί στην επόμενη συνεδρίαση που θα πραγματοποιηθεί την 18^η Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης λύει τη συνεδρίαση και τα μέλη υπογράφουν το παρόν πρακτικό, ως ακολούθως:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΗΛΙΑΣ ΣΙΩΡΗΣ

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΒΛΑΣΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΒΟΥΘΟΥΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΜΠΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΟΜΑΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΚΟΥΤΟΥΠΗΣ ΘΑΛΗΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ

ΞΥΔΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΣΤΑΥΡΙΑΝΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΧΑΜΠΑΡΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΓΓΑΝΙΑ